

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красноуральский рабочий

ОРГАН КРАСНОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана в 1930 году

№ 42
(7486)

Четверг
7 апреля
1977 года
Цена 2 коп.



ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ— ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!



Тринадцать лет трудится в цехе № 4 Нижнетагильского мебельного комбината Екатерина Григорьевна Пескова. Не первый год она возглавляет бригаду обойного участка, которая всегда добивается высоких результатов в труде. Так, задание минувшего месяца этот коллектив выполнил на 131 процент, а сама Екатерина Григорьевна перекрыла норму выработки на 63 процента.

В честь 60-летия Великого Октября Е. Г. Пескова взяла на себя обязательство завершить годовое задание за 9 месяцев и с поставленной задачей передовая работница успешно справляется.

На снимке: Е. Г. Пескова.

ПОЛКУ

человек, а в течение квартала — тридцать пять.
Наиболее интересные рацио-

КРАСНЫЙ ВЫМПЕЛ —
ИДОНОМРАДИНАМ

СОВМЕЩАЯ ПРОФЕССИИ

У газорезчика известкового карьера медеплавильного комбината нередко выпадали дни, когда он не был загружен основной работой полностью. Поэтому его часто приходилось использовать на других, не связанных с его профессией работах. Такое же положение было и у электросварщика карьера.

С целью ликвидации потерь рабочего времени электросварщику было предложено выполнять и газорезные работы с доплатой к основной зарплате 10 процентов тарифной ставки. Годовой экономический эффект от такого совмещения профессий составил более 2000 рублей.

Хороший экономический эффект дало также совмещение профессии грузчика трактористом в цехе автоматизации производственных процессов и контрольно-измерительных приборов комбината. До этого имелись значительные потери времени как у грузчика, так и у тракториста. Сейчас они сведены до минимума.

А. АЛЕКСЕЕВ,
рабкор.

ПОЛКУ ИСКАТЕЛЕЙ ПРИБЫЛО!

Успешно завершил первый квартал и мартовское задание коллектив ремонтно-механического цеха. План третьего месяца выполнен на 106,9 процента, а квартальный — на 106,8 процента.

Мартовское задание по росту производительности труда выполнено на 109,6 процента, а по рационализации производства перевыполнено по всем показателям. В течение месяца в цехе внедрено 12 предложений вместо 9 запланированных, что дало экономический эффект, равный 2861 рублю. За квартал подано 28 рационализаторских предложений, внедрено в производство 31 предложение при плане 27 (четыре предложения переходные с 1976 года). Экономический эффект от внедрения новинок составил 6410 рублей при плане 5000 рублей. Значительно вырос отряд цеховых искателей: в марте в их ряды влились десять

человек, а в течение квартала — тридцать пять.

Наиболее интересные рационализаторские предложения внесены слесарем Сергеем Григорьевичем Полуловым, мастером Василием Андреевичем Селивановым, начальником передела Виктором Леонидовичем Осадчим, старшим механиком Константином Ефимовичем Михахосом, кузнецами Владимиром Кузьмичем Анисимовым и Александром Васильевичем Рябовым.

Предложение В. А. Селиванова и С. Г. Популова, изменившее конструкцию установки защитной втулки на вале насоса 8ХН, дало экономический эффект в 535 рублей. Новинка, внедренная в производство по инициативе В. Л. Осадчего и К. Е. Михахоса, позволила изменить конструкцию плашкодержателя, что привело к сокращению трудозатрат и сэкономило 350 рублей. Штамп для штамповки опоры виброрыхлителя (авторы В. К. Анисимов и А. В. Рябов) позволил экономить металл и трудозатраты при механической обработке деталей. Экономический эффект от внедрения в производство рационализаторского предложения «кузнецного дуэта» составил 245 рублей.

А. КОРКУНОВА,
экономист ремонтно-
механического цеха.

РУДА ИДЕТ НА ГОРА

По-ударному работали в марте да и в течение всего первого квартала нынешнего года горняки Красногвардейской шахты. Коллектив первого участка квартальное задание выполнил на 100,5 процента. Справился с производственным планом и второй участок. В целом шахта завершила месяц на 100,4 процента, а квартал — на 100,2 процента. Особенно высокие показатели были на участке твердеющей закладки, где месячное и квартальное задание выполнены соответственно на 139,2 процента и на 128,3 процента.

Среди смен лучших результатов в труде добились коллективы, которыми руководят А. М. Смирнов, В. И. Чурилов, В. И. Сергин (первый участок), А. С. Мельков (второй участок), Е. М. Середа (участок внутришахтного транспорта).

Отметим также, что план по качеству, по содержанию меди в руде выполнен в марте на 105 процентов, а с начала года на 104 процента.

Н. ЗОЛОТУХИНА,
экономист Красногвардейской
шахты.

КРАСНЫЙ ВЫМПЕЛ — КРАСНОУРАЛЬЦАМ

Отлично сработали красноуральские мебельщики в прошлом месяце. Как известно, в январе цех № 4 Нижнетагильского мебельного комбината допустил отставание, которое благодаря трудовому энтузиазму и слаженной работе было полностью ликвидировано в марте. Квартальное задание по выпуску мебели красноуральский цех выполнил на 100 процентов.

По итогам ударной трудовой вахты в марте лучших результатов среди всех цехов комбината добился наш четвертый цех. Цеховому коллективу вручены переходящий красный флаг и денежная премия.

С. БУДКОВ,
начальник цеха № 4
Нижнетагильского
мебельного комбината.

так и у тракториста. Сейчас они сведены до минимума.

А. АЛЕКСЕЕВ,
рабкор.

Твердая поступь

Большой объем работ выполнил коллектив производства «Энергоцветмета» за первый квартал в цехах Красноуральского медеплавильного комбината. Плановые задания по ремонту и по производительности труда завершены успешно.

В марте энергоцветметовцы закончили ремонт на нескольких важных объектах, в том числе на отражательной печи, конверторе № 3, третьей системе отделения упарки суперфосфатного цеха и на вторичном бункере обогатительной фабрики.

В котельной 57 квартала на-ми заменено два котла. В марте наш коллектив продолжал также изготовление оборудования для сернокислотного цеха.

Высоких производственных показателей с начала года добиваются бригады, которые воз-

главляют Вениамин Иванович Дитятев, Николай Дмитриевич Сысоев, Давид Аронович Котлярский, Иван Дмитриевич Сапронов и Виталий Кузьмич Корсаков.

Кроме того, наш коллектив хорошо потрудился на строительстве нового водоема в районе поселков Октябрьский—Никольский. Здесь мы на площади, равной приблизительно трем гектарам, вырыли деревья и кустарники. Работали в течение десяти дней. 5 апреля выполнение своего задания закончили, о чем и сообщили в исполком городского Совета депутатов трудающих.

Б. СЕРГИЕНКО,
начальник производства
«Энергоцветмета».

ЗА СЧЕТ РЕЗЕРВОВ

Коллектив производства № 3 объединения «Тагилстройиндустрия» успешно завершил задание минувшего квартала. Сверх плана реализовано продукции на 22 тысячи рублей.

В социалистическом соревновании больших успехов добился коллектив железобетонного участка, возглавляет который Иван Семенович Бондаренко. Здесь члены бригады формовщиков Николая Алексеевича Щербина достигли рекордно высоких показателей. Каждый формовщик работал с перевыполнением норм выработки на 50—60 процентов.

Трудящиеся производства № 3, изыскавшие резервы увеличения выпуска продукции, приняли повышенные социалистические обязательства по достойной встрече Первомая.

Коллектив намерен выполнить апрельскую программу по реализации продукции на пять дней раньше срока. К 29 апреля планируется завершить задание по выпуску товарной продукции. В этом месяце работники производства № 3 объединения «Тагилстройиндустрия» обязались дать сверх плана 150 кубов сборного железобетона, 100 кубов бетонораствора, 15 тонн арматурных изделий, 10 кубов шпунта. Кроме того, планируется освоить выпуск новых дорожных плит.

Н. КАСЬЯНОВА,
экономист производства № 3 объединения
«Тагилстройиндустрия».